

# 工商局女干部聚赌出千夜赢12万

赌客举报:她用魔术牌 身份调查:她是醴陵市工商局申诉举报中心主任,丈夫是局长

本报8月23日讯 最近一段时间,一条有关醴陵市工商局干部邹熙玲出千豪赌,一晚赢12万元的帖子在网上广为传播。记者介入调查发现,邹熙玲为醴陵市工商局12315申诉举报中心主任,参赌人员已向派出所报警,此事也已成为醴陵市民热议的话题,但相关部门对此三缄其口。

## 【事件】 工商干部用魔术牌赢走12万

网帖称,7月27日下午至次日凌晨3点左右,醴陵市火车站附近的天伦大酒店388房内,进行了一场秘密的豪赌。“我输了4万多,另两个朋友一个输了7万多,一个输了1万多。”一名参赌人员说,这场豪赌中,一名中年女子成为唯一的赢家。

另一名参赌人员邱某指出,这名中年女子是醴陵市工商局12315申诉举报中心主任邹熙玲。他介绍,27日下午,他与另外两人约邹熙玲在酒店玩一种名为“诈金花”的纸牌赌博。不久,邹与两名朋友来到宾馆房间。“牌是他们带过来的,她两个朋友观战。”令人惊奇的是,“牌大牌小,她都晓得。”至次日凌晨3点多,邹熙玲“三吃一”赢走12万元左右。

牌局快散时,邱某等人发现情况不对。被识破出千后,邹熙玲试图销毁证据,“她把牌丢到垃圾桶里,淋上水”,但遭到了邱某等人的阻止。事后,邱某等人检测发现,这是一种魔术扑克牌,戴上特制的眼镜可以从反面看到牌。

事发后,邱某三人报警。

## 【调查】 相关部门避谈此事

网上的一段视频显示:7月28日凌晨3点40分左右,一个穿横条纹短袖T恤的中年女子出现在天伦大酒店的监控摄像头下。参赌人员指认,该女子便是邹熙玲。

记者就此来到天伦大酒店,酒店工作人员表示不知此事,但无意中透露“最近很多人来酒店问这个事”。

但与此相反的是,醴陵有关部门



■漫画/刘丰

保持沉默。记者来到邱某等人报案的来龙门派出所,该所民警表示不知此事。在醴陵市工商局,机关干部均避谈此事。

## 【内幕】 工商局长是女子丈夫

知情人士爆料,醴陵市工商局局长许君明为邹熙玲的丈夫。按照党政领导干部任职回避制度的相关规定,有夫妻关系的,不得在同一机关担任双方直接隶属于同一领导人员的职务或者有直接上下级领导关系的职务。

许君明在接受记者采访时坦言,其与邹熙玲确为夫妻关系。他说,自己是2008年从株洲市局调任目前这一职位的,至于这一规定是否违反领导干部任职回避制度,要问组织部门。

知情人士介绍,邹熙玲原为醴陵市中心工商所副所长,于去年调任醴陵市工商局12315申诉举报中心主任。

醴陵市工商局表示,邹熙玲休年假,尚不在岗。7月底本月初,曾有记者多次前往该局采访,该局同样答复,邹在“休年假”。对于这一长达20多天的“年假”,该局未作说明。记者多次致电邹熙玲,对方始终不接电话。

■记者 李永亮

## 【查处】

### “五个一律”严禁赌博 曾有工商干部被免职

今年5月,醴陵市委办、市政府办联合下发《关于实行“五个一律处理”的通知》。《通知》规定:上班时间打牌、下棋、炒股、玩电脑游戏或到公共休闲娱乐场所休闲娱乐;参与赌博等五种情形,领导干部一律免职,非领导干部公职人员当年度考核一律定为不称职。

7月16日,该市作风建设领导小组通报称,触犯“五个一律处理”规定的13名干部被严肃处理。一个值得玩味的细节是,醴陵市工商局泗汾工商所杨建明(所长)、刘琳(副所长)等7人玩麻将、打“碰胡子”被抓。杨、刘二人被免职。

## 【对话】

### “我对妻子的事一无所知”

记者:你知道你妻子出千豪赌的事吗?

许君明:我一无所知,并且至今没有纪委、公安来找我协助调查,我也是通过媒体报道才知道(这件事)。

记者:能对你妻子作一个采访吗?

许君明:她休年假去了。请你理解。

记者:按照党政领导干部任职回避制度,你应该回避与妻子同在一个机关、直接上下级领导?

许君明:我在工商局工作了20多年,2008年从株洲市局调回来任职,是单位让我回来的,这是组织考虑的事。

记者:但你妻子是去年才从下面的工商所调到醴陵市工商局的12315申诉举报中心的,当时你已任局长了。

许君明:……

## 大货车与客车相撞 数十老人小孩受伤 事发107国道耒阳境内 无人员死亡



事故发生后,大巴车上的老人孩子被及时救出。 通讯员 周杰 摄

本报8月23日讯 今天早上7点40分左右,107国道耒阳市红眼塘路段发生一起重大交通事故,一辆大货车与一辆客车相撞,造成23人不同程度受伤。所幸在当地公安、消防、武警等部门的合力救助下,没有造成人员死亡。

据救援人员介绍,事故是一辆牌照为豫AM9853大货车与一辆牌照为湘D85950由耒阳开往郴州的客车在红眼塘路段相撞。事故发生时,天空中正下着蒙蒙细雨,由于地面湿滑、车速过快,两车相撞力量非常大。两车车头都严重变形,货车司机被卡在驾驶室内无法动弹,大巴车车内20多名乘客均存在不同程度的受伤,且大部分是老人或小孩。

在救援人员的努力下,8点08分,大巴车20余名受伤乘客全被救出,并紧急送往医院救治。8点16分,货车驾驶员被成功救出。

■记者 徐德荣  
通讯员 杨凡 周杰 刘慧云

## 苗乡教师从省城“飞”回山沟沟



兰朝红在指导学生绘画。 通讯员 摄

“我找到了自己的定位,培养了一批学生,改变了学校的面貌;我希望通过自己的行动,引起人们对我家乡的关注,改变我家乡贫穷落后的面貌,我将一辈子扎根家乡。”

——邵阳市城步苗族自治县儒林镇中心小学教师兰朝红



### 离开省城回到家乡

兰朝红出生于城步苗族自治县丹口镇太平村,父母去世后,在乡邻募捐和“希望工程”资助下修完学业。1995年从湖南第一师范学校毕业后,品学兼优的她分配在长沙岳麓区东方红中心小学任教。

1997年暑假,她不顾好心人的劝阻,毅然回到了家乡,并选择了条件艰苦、偏僻边远的儒林镇中心小学。

兰朝红教学基本功扎实,总能用其独特的教学方法创造一个个教学奇迹,总能让别人眼里的后进生突飞猛进。学生病了,买药看病,从未收钱;

学生贫困,捐资助学从不心疼。孩子们都觉得她就像妈妈一样。她不仅自己获得很多荣誉,而且热心辅导同事。学校先后有30多堂教学比武课和200余篇论文获奖,无不凝结了她辛勤的汗水。

### 4万元奖金全部捐出

2008年,兰朝红被评为湖南省第二届“喜来登”农村优秀教师,她把4万元奖金一半捐给了“希望工程”,一半捐给了学校,并给学生买回了160个书包。兰朝红对赞助商说:“因为儿时受助,我愿终生助学。”

2009年,兰朝红被评为湖南省“师德先进个人”,被团中央基金会授予“特殊贡献奖”,并受邀赴人民大会堂参加“希望工程实施20周年庆典座谈会”,得到中央领导人的亲切接见。

■记者 张颐佳 实习生 李慧